
 

Качественный и количественный анализ  

результатов анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников в 2023- 2024 уч. г. 
 

Цель анализа: изучение степени удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников качеством образовательных результатов. 

Основные задачи: 

1. выявить представления родителей о качестве образовании в ДОУ; 

2. разработать рекомендации по улучшению качества образовательных услуг в ДОУ и 

оптимизации взаимодействия с семьями воспитанников. 

Мониторинг удовлетворенности родителей (законных представителей) 

воспитанников качеством образовательных результатов проводится на основе 

анкетирования родителей 

Форма анкетирования: анонимная. 

 Период анкетирования: май 2024. 

 В анкетировании приняло участие 118 родителей, что составляет 74%, (исходя из 

того, что от семьи участвовал 1 человек). 

Анализ анкетирования 

«Уровень удовлетворенности родителей качеством деятельности в ДОУ» 

 

Блок №1. Оснащенность детского сада 

 

Вопросы Полностью 

согласен 

Затрудняюсь 

ответить 

Не согласен 

1. Согласны ли Вы с тем, 

что детский сад обеспечен 

развивающими 

игрушками, игровым 

оборудованием, которые 

удовлетворяют интересы 

ребенка?  

 

96-81% 19-16% 3-3% 

2. Согласны ли Вы с тем, 

что в детском саду 

созданы все условия для 

физического развития и 

укрепления здоровья 

детей? 

 

94-80% 20-17% 4-3% 

3. Согласны ли Вы с тем, 

что детский сад 

достаточно оснащен 

оборудованием для 

технического творчества и 

конструирования 

дошкольников?  

 

94-80% 20-17% 4-3% 

4. Согласны ли Вы с тем, 

что в детском саду 

достаточно книг, пособий, 

детских журналов, 

109-93% 5-4% 4-3% 



методических материалов 

для организации 

качественного 

педагогического 

процесса? 

 

5. Согласны ли Вы с тем, 

что участок детского сада 

оснащен современным и 

разнообразным 

оборудованием, которое 

привлекает детей и 

обеспечивает 

оптимальную 

двигательную активность 

каждого ребенка? 

 

85-72% 24-20% 9-8% 

Блок №2.  Квалификация педагогов 

6. Согласны ли Вы с тем, 

что в детском саду 

работают 

квалифицированные и 

компетентные 

воспитатели и 

специалисты?  

 

109-92% 9-8% 0-0% 

7. Согласны ли Вы с тем, 

что воспитатели создают в 

группе комфортные, 

безопасные, 

доброжелательные 

условия для каждого 

ребенка?  

 

114-97% 4-3% 0-0% 

8. Согласны ли Вы с тем, 

что воспитатели и 

специалисты всегда 

согласуют свои цели в 

работе с детьми?  

 

103-87% 15-13% 0-0% 

Блок №3. Развитие ребенка 

9. Считаете ли Вы, что ваш 

ребенок с интересом и 

пользой проводит время в 

детском саду, его 

привлекают к участию в 

мероприятиях  

 

112-95% 6-5% 0-0% 



10. Согласны ли Вы с тем, 

что в детском саду 

созданы все условия, 

чтобы раскрыть 

способности ребенка, 

удовлетворить его 

познавательные интересы 

и потребности?  

 

111-94% 7-6% 0-0% 

11. Считаете ли Вы, что 

благодаря посещению 

детского сада ребенок 

многому научился за год, 

стал легко общаться со 

взрослыми и 

сверстниками? 

 

Да, я вижу 

положительны

е изменения в 

ребенке 

 

114-97% 

Затрудняюсь 

ответить  

 

 

 

4-3% 

Совершенно не 

согласен с этим  

 

 

 

0-0% 

Блок №4. Дистанционное взаимодействие с родителями 

 

12. Принимали ли Вы 

участие в вебинарах, 

конференциях, 

консультациях  

в режиме онлайн и офлайн 

в детском саду в течение 

учебного года?  

 

Да 

 86- 72% 

Нет 

27-23% 

Иногда- 

5-5% 

13. Принимали ли Вы 

участие в дистанционных 

формах обучения 

воспитанников: онлайн-

мастер-классах, онлайн-

викторинах, виртуальных 

экскурсиях и т.д.?  

 

Да 

 

 

 

 

65-55% 

Нет 

 

 

 

 

30-25% 

Иногда 

 

 

 

 

23-19% 

14. Как Вы относитесь к 

тому, что педагоги 

используют 

компьютерные 

информационные 

технологии в работе?  

 

Считаю 

возможным их 

использовать 

 

 

 

67-57% 

Их 

использование 

должно быть 

ограничено 

 

28-24% 

Данные технологии не 

должны 

использоваться в 

детском саду 

 

23- 19% 

15. Посещаете ли Вы сайт 

нашего детского сада 

Да 

84-71% 

Нет 

9-8% 

Иногда 

25-21% 

16. Состоите ли Вы в 

группах детского сада в 

соцсетях?  

«ВКонтакт

е» 

 

47-40% 

«Одноклассники» 

 

 

33-28% 

«Инстаграм» 

 

 

38-32% 



17. Хватало ли Вам 

информации о 

жизнедеятельности и 

занятиях детей в детском 

саду, которую педагоги 

размещали в чате группы, 

соцсетях?  

Да, 

информация 

была 

исчерпывающа

я  

 

86- 72% 

 

Затрудняюсь 

ответить  

 

 

 

 

27-23% 

Информации не 

хватало  

 

 

 

 

5-5% 

 

Основные выводы по результатам анализа анкетирования: 

 Подавляющее большинство родителей (законных представителей) обучающихся 

удовлетворены: оснащенностью детского сада – от 72% до 93%; квалификацией педагогов 

– от 87% до 97%; развитием ребенка в стенах ДОУ – от 94% до 97%. 

Блок «Дистанционное взаимодействие с родителями (законными представителями) 

воспитанников» представлен различным процентным соотношением, однако, следует 

отметить, что 84% родителей отмечают организацию обучения с применением 

дистанционных технологий на достаточном уровне (сумма ответов «полностью 

удовлетворен» и «частично удовлетворен» на вопрос «Насколько хорошо было 

организовано дистанционное обучение детей?»). 

Перспективные направления деятельности ДОУ в следующем учебном году: 

внедрять наиболее эффективные формы взаимодействия с семьями воспитанников, 

в том числе с использованием дистанционных технологий; 

привлекать родителей к жизни детского сада посредством регулярного посещения 

мероприятий ДОУ (при необходимости – в дистанционном режиме).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


